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CONSOLIDATION 6.3

La multiplication et la division de nombres décimaux
1
Sans effectuer de calcul, choisis le symbole qui convient : <, > ou =.

a) 
1,7 x 1,1 __________ 1,7
b)
0,4 ÷ 1,5 __________ 0,4
c)
7,6 x 2,3 __________ 2,3

d)
5 ÷ 3,1 __________ 5
e)
0,7 ÷ 0,8 __________ 0,7  
f)
4,1 ÷ 7,7 __________ 1

2
Place la virgule au bon endroit dans chacun des produits ci-dessous afin de valider les égalités.

a) 
3,3 X 4,15 = 1 3 6 9 5
b)
12,2 X 0,16 = 1 9 5 2
c)
10,02 X 0,2 = 2 0 0 4
	3
	Effectue les opérations suivantes.



	a) 
	4,54 X 2,11


	b)
	0,78 X 3,24


	c)
	-2,3 X 3,1



	d)
	7,7 ÷ 2,2  


	e)
	-6,84 ÷ 1,9


	f)
	-22,4 ÷ 6,4  




	4
	Effectue les chaînes d’opérations ci-dessous.



	a) 
	3,54 + 0,522 ÷ 58 X 50

	b)
	0,5 X (2,34 – 1,7) ÷ 0,2 



	d)
	0,52 + 7,7 ÷ 2,2 X 0,01

	e)
	1,5 – (-2,6 + -3,4) ÷ 1,5 – 16,5 ÷ 3 



5
Une disquette a une capacité de 1,38 Mo.  Un disque compact a une capacité de 700 Mo.  Combien de fois la capacité du disque compact est-elle plus grande que la capacité de la disquette ?

CONSOLIDATION 6.3
(suite)

6
Le dernier plein d’essence de Gabrielle lui a coûté 42,92 $.  Sachant que le litre d’essence coûtait  0,925 $, combien de litres d’essence a-t-elle achetés ?

7
Le poulet de grain de la boucherie Bonne bouffe se vend 6,35 $ le kilogramme.

a) 
Combien coûte un poulet ayant une masse de 4,3 kg ? _____________

d)
Quelle est la masse d’un poulet qui coûte 29,21 $ _____________

8
Cindy doit parcourir 0,55 km pour se rendre à l’école.  Sachant que Cindy dîne à la maison tous les jours, quelle distance parcourt-elle en une semaine.______________________________

	9

	Voici les températures observées à midi tous les jours de la première semaine de janvier :



	Jour
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Température ( oC )
	-28,6
	-24,8
	-21,6
	-15,4
	-10,8
	-17,6
	-19,8

	Détermine la moyenne de ces températures.

	


10
Sophie parcourt 16,7 km pour se rendre au travail et la même distance pour revenir.  Calcule la distance qu’elle parcourt en un an pour se rendre au travail sachant qu’elle travaille 240 jours par année.  __________________________________________

11

Jean-Pierre a vidé le contenu de sa tirelire pour s’acheter des lunettes.  La valeur totale de ses pièces  monnaie est de 324,75 $.  Détermine le nombre de 0,25 $ que contenait sa tirelire sachant qu’il y avait outre les 0,25 $, 55 pièces de 2 $, 102 pièces de 1 $, 409 pièces de 0,10 $ et 287 pièces de 0,05 $.______________________________________







